

KLASA: 011-04/25-01/6
URBROJ: 251-74/25-03/5

Akcijski plan za unapređenje kvalitete u postupku III. ciklusa reakreditacije

Edukacijsko – rehabilitacijski fakultet
Sveučilišta u Zagrebu

za razdoblje od 01. listopada 2025. do 01. listopada 2030.

22. 12. 2025. Zagreb



A. Bilic Prčić

zv. prof. dr. sc. Ante Bilić Prčić, Dekan

Sadržaj

Uvod	3
Preporuke stručnog povjerenstva za poboljšanje kvalitete po svakom standardu unutar teme	5
I. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete.....	5
II. Studijski programi i programi cjeloživotnog učenja	5
III. <i>Učenje i poučavanje</i> usmjereno na studenta – nastavni proces i podrška	5
IV. Nastavnički kapaciteti i infrastruktura visokog učilišta	5
V. Znanstvena/umjetnička i stručna djelatnost.....	6
Plan aktivnosti u skladu s postavljenim ciljevima.....	7
Sažetak planiranih aktivnosti po temama	23

Uvod

Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta vrednovan je u postupku reakreditacije visokih učilišta temeljem Plana reakreditacije visokih učilišta u 2020. godini (KLASA: 602-04/19-04/0048; URBROJ: 355-02-04-19-0001, donesenog 18. lipnja 2019. godine).

Agencija za znanost i visoko obrazovanje je 24. rujna 2021. godine, donijela Akreditacijsku preporuku (KLASA: 602-04/19-04/0054; URBROJ: 355-02-04-21-0016) kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno izdavanje pisma očekivanja s rokom otklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstven djelatnosti Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja je, na temelju Akreditacijske preporuke Agencije, izdalo, 29. listopada 2021., pismo očekivanja (KLASA: 602-04/19-04/00139; URBROJ: 533-04-21-0002) Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu s rokom otklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti. Navedenim pismom očekivanja također je određeno kako je vrednovano visoko učilište dužno u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja pisma očekivanja donijeti akcijski plan u cilju otklanjanja nedostatka, a koji mora biti u skladu s preporukama stručnog povjerenstva te dostaviti akcijski plan Agenciji. O provedbi Akcijskog plana visoko je učilište dalje dužno izvještavati Agenciju svake godine sve do dana podnošenja izvješća o otklanjanju nedostatka izvještavati Agenciju o realizaciji akcijskog plana te u skladu s time ažurirati uvjete izvođenja u informacijski sustav Agencije.

U skladu s izdanim pismom očekivanja Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet je dostavio Akcijski plan u cilju otklanjanja nedostataka iz pisma očekivanja koji je Akreditacijski savjet razmatrao na svojoj 138. sjednici, održanoj 24. svibnja 2022. godine te donio mišljenje o usvajanju predmetnog Akcijskog plana (Mišljenje Akreditacijskog savjeta KLASA: 602-04/19-04/0054; URBROJ: 355-02-04-22-0020).

Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet je u razdoblju od 30. travanja 2022. do 29. svibnja 2024., dostavio Agenciji godišnja izvješća o provedbi Akcijskog plana za unapređenje kvalitete Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog koja su bila prihvaćena od strane Akreditacijskog savjeta te je naposljetku 11. prosinca 2024. godine dostavio Agenciji Završno izvješće o otklanjanju nedostatka za razdoblje od 30. travnja 2022. do 01. studenog 2024. (priloženo uz dopis KLASA: 039-01/24-01/6; URBROJ: 251-74/24-03/2 od 09. prosinca 2024. godine).

Akreditacijski je savjet o ovom predmetu raspravljao na svojoj 20. redovitoj sjednici, održanoj 13. veljače 2025. godine Akreditacijski je savjet, temeljem svega navedenog u predmetnom Izvješću i uvidom u ostalu dostavljenu dokumentaciju, donio mišljenje kako je Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet primijenio preporuke za poboljšanje i otklonio nedostatke u onoj mjeri koju smatra dovoljnim da bi se Agenciji predložilo izdavanje pozitivne akreditacijske preporuke za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

Na temelju točke 3.14. i 3.15. Postupka reakreditacije visokih učilišta (KLASA: 602-04/18-04/0025; URBROJ: 355-02-04-19-0004, od dana 17. srpnja 2019. godine), a u vezi s člankom 22. i člankom 26. stavak 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj

45/09), Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje je na svojoj 20. redovitoj sjednici, održanoj 13. veljače 2025. godine, donio mišljenje (KLASA: 602-04/19-04/0054; URBROJ: 355-01-01-25-28, donesenog 18. lipnja 2019. godine) kojim se:

1. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje preporučuje donošenje akreditacijske preporuke kojom ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučuje izdavanje potvrde Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.
2. Visoko učilište je dužno:
 - u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde donijeti petogodišnji akcijski plan u cilju unaprjeđenja kvalitete sukladno s preporukama stručnog povjerenstva i dostaviti ga Agenciji
 - dvije godine nakon donesenog akcijskog plana izvijestiti Agenciju o realizaciji akcijskog plana te u skladu s time ažurirati uvjete izvođenja u informacijskom sustavu Agencije

Temeljem navedenog Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet započinje s izradom petogodišnjeg Akcijskog plana za razdoblje od 1. listopada 2025. do 1. listopada 2030., koji će biti usmjeren na sustavno unaprjeđenje kvalitete rada Fakulteta, a osobito na:

1. otklanjanje preporuka koje nisu u potpunosti realizirane tijekom prethodnog razdoblja, a utvrđene su u Završnom izvješću dostavljenom Agenciji 11. prosinca 2024. godine,
2. jačanje područja u kojima su uočene prilike za dodatno unaprjeđenje

Akcijski plan dostavljen je Agenciji za znanost i visoko obrazovanje te je Povjerenstvo za naknadno praćenje na svojoj 23. sjednici, održanoj 03. rujna 2025. donijelo mišljenje (KLASA: 602-04/19-04/0054; URBROJ: 355-01-05-25-33) kako je plan potrebno doraditi. Akreditacijski savjet je na svojoj 27. sjednici, održanoj 28. listopada 2025. donio zaključak (KLASA: 602-04/19-04/0054; URBROJ: 355-01-01-25-34) o usvajanju navedenog mišljenja.

Sukladno mišljenju Povjerenstva, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet dostavlja ovdje Agenciji za znanost i visoko obrazovanje doradu Akcijskog plana u kojem su konkretizirani kontinuirani rokovi provedbe i jasnije definirani indikatori provedbe.

Preporuke stručnog povjerenstva za poboljšanje kvalitete po svakom standardu unutar teme

(preporuke koje su već otklonjene kroz pismo očekivanja označene su ljubičastom bojom)

I. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete

- 1.1. Unaprijediti i uspostaviti racionalniju, učinkovitiju, odgovorniju i jednostavniju upravljačku strukturu odgovornosti
- 1.2. Pribaviti potvrdu o upravljanju kvalitetom u skladu s ISO 9001:2015 standardima, čime će se moći uspješnije odgovoriti na izazove koje donose promjene i osigurati viša razina kvalitete

II. Studijski programi i programi cjeloživotnog učenja

- 2.1. Provoditi postupke kojima će Fakultet osigurati da su svi studijski programi i kolegiji ažurirani i izvođeni na međunarodnoj razini
- 2.2. Nastaviti s razvojem i provedbom postupaka osiguravanja visoke kvalitete studijskih programa, a koji uključuju jasne opise studija, usklađivanje ECTS bodova, prikupljanje i davanje povratnih informacija dionicima i studentima, optimalnu upotrebu resursa i usku povezanost s društvenim potrebama

III. Učenje i poučavanje usmjereno na studenta – nastavni proces i podrška

- 3.1. Unaprijediti i promovirati međunarodne aktivnosti studenata, kao i razvoj procedura i mehanizama za unapređenje kvaliteta studija
- 3.2. U okviru satnice nastavnika, potrebno je predvidjeti vrijeme za planiranje i izvođenje nastave na stranom jeziku te/ili financijsku naknadu za navedeni rad
- 3.3. Potrebno je podići uporabu resursa Nastavnog kliničkog centra na višu razinu u kontekst njegove upotrebe u obrazovne svrhe
- 3.4. Visoko bi učilište trebalo jasnije definirati na koji će način podzastupljene i ranjive skupine studenata dobiti ciljanu podršku za vrijeme trajanja studija

IV. Nastavnički kapaciteti i infrastruktura visokog učilišta

- 4.1. Postoji potreba za uspostavljanjem veće ravnoteže u radnom opterećenju između nastavnika koji rade na različitom ili istom odsjeku/studijskom programu, na način da se od nastavnika koji rade na odsjeku/studijskom programu koji raspolaže s više nastavnika i/ili gdje ima manje sati nastave očekuje da se više posvete istraživanjima i da obavljaju više administrativnih poslova

4.2. Potrebno je potaknuti zaposlenike da kombiniraju aktivnosti na Fakultetu kako bi se izbjeglo preklapanja u administrativnim dužnostima, s time da je potrebno pružiti više administrativne podrške odsjecima kako bi nastavnici mogli bolje organizirati svoje radno vrijeme i posvetiti ga izvođenju nastave i istraživanju.

V. Znanstvena/umjetnička i stručna djelatnost

- 5.1. Visoko bi učilište trebalo u većoj mjeri promovirati svoje međunarodne aktivnosti i poboljšati svoju međunarodnu vidljivost.
- 5.2. Znanstveno osoblje bi trebalo smanjiti nastavne obveze preuzete na susjednim sveučilištima kako bi se više posvetili istraživanju i prijavama za financiranje istraživanja na matičnom Fakultetu.
- 5.3. U idućih pet godina, visoko bi učilište trebalo razviti koherentne poslijediplomske i diplomske studijske programe s jasno postavljenim istraživačkim ciljevima i kriterijima temeljenima na međunarodnim standardima.

Plan aktivnosti u skladu s postavljenim ciljevima

I. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete	
Oznaka 1.1.	Visoko je učilište uspostavilo funkcionalan sustav unutarnjeg osiguranja kvalitete.
Oznaka 1.1.1	Pribaviti potvrdu o upravljanju kvalitetom u skladu s ISO 9001:2015 standardima.
AKTIVNOSTI	
Provedba internog audita (interna provjera usklađenosti sustava s ISO 9001:2015 zahtjevima)	Provedba vanjskog audita od strane ovlaštenog certifikacijskog tijela
INDIKATOR PROVEDBE	
Izrađeno Izvješće o provedenom internom auditu	Proveden certifikacijski audit Izdana potvrda/certifikat ISO 9001:2015 Certifikat javno obavljen na mrežnim stranicama Fakulteta
ROK PROVEDBE	
Lipanj 2026.	Listopad 2026.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekan za poslovanje Radna skupina za pribavljanje potvrde ISO 9001:2015.	Dekanski kolegij u užem sastavu Certifikacijsko tijelo
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA (ispunjava se samo kada se izvještava o ostvarenim rezultatima)	
Oznaka 1.1.2	Kontinuirano stavljati naglasak na razvoj cjelovitijeg i sustavnijeg planiranja provedbe i vrednovanja osiguranja kvalitete na svim područjima kako bi se prikazala složena i specifična priroda aktivnosti koje se provode na Fakultetu.
AKTIVNOSTI	
Izrada i podnošenje zahtjeva za suglasnost na zapošljavanje prema Sveučilištu u Zagrebu sukladno odobrenom Planu zapošljavanja koji je dio Programskog ugovora Fakulteta.	Godišnje vrednovanje sustava osiguranja kvalitete.

INDIKATOR PROVEDBE	
Podnesen službeni zahtjev za suglasnost na zapošljavanje.	Izrađeno Godišnje izvješće o osiguravanju kvalitete koje uključuje preporuke za poboljšanje Izvješće razmatrano i usvojeno na Fakultetskom vijeću
ROK PROVEDBE	
Rujan 2027.	Prosinac 2025. Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom Dekan Tajništvo	Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA (ispunjava se samo kada se izvještava o ostvarenim rezultatima)	
Oznaka 1.2.	Visoko učilište primjenjuje preporuke za unaprjeđenje kvalitete iz ranije provedenih vrednovanja.
Oznaka 1.2.1	Nastaviti informirati o sustavu upravljanja kvalitetom i njegovom značaju te usklađenosti sa Strateškim planom razvoja Fakulteta.
AKTIVNOSTI	
Organiziranje informativnih radionica ili sastanaka o osiguravanju kvalitete za djelatnike, studente i vanjske dionike Fakulteta.	Osiguravanje trajne dostupnosti informacija o sustavu kvalitete putem službenih komunikacijskih kanala.
INDIKATOR PROVEDBE	
Održana najmanje 1 informativna radionica ili sastanak o osiguravanju kvalitete godišnje Distribuirani informativni materijali (prezentacije, sažeci) Evidencijska lista sudionika i zapisnici sastanaka	Redovito ažurirana mrežna stranica sustava kvalitete Objavljena politika kvalitete i relevantni dokumenti Dostupni kontakti za pitanja i prijedloge vezane uz kvalitetu
ROK PROVEDBE	
Veljača 2026 Veljača 2027	Siječanj 2026 Siječanj 2027

Veljača 2027 Veljača 2029 Veljača 2030	Siječanj 2027 Siječanj 2029 Siječanj 2030	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom Dekanski kolegij u užem sastavu	Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom Ured za informacijske sustave i e-učenje	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		
Oznaka 1.5.	Visoko učilište razumije i potiče razvoj svoje društvene uloge.	
Oznaka 1.5.2	Osigurati promoviranje vizije i misije Fakulteta, bolje promovirati društveni utjecaj i razmjenu znanja, holistički pristup aktivnostima u svrhu promicanja društvene uloge Fakulteta.	
AKTIVNOSTI		
Organiziranje tribina, okruglih stolova, stručnih skupova, znanstvenih konferencija, Dana projekata putem kojih će se komunicirati i promovirati misija i vizija te društvena uloga Fakulteta.	Izbor koordinatora i Radne skupine za komunikaciju s javnošću	Izrada Komunikacijskog plana Fakulteta.
INDIKATOR PROVEDBE		
Održane tribine, okrugli stolovi, stručni skupovi, znanstvene konferencije Održan Dan projekata. Izveštaji, objave na mrežnim stranicama Fakulteta i/ili Akademskom glasniku Sveučilišta u Zagrebu i drugim mrežnim stranicama	Imenovan koordinatorski i Radna skupina za komunikaciju s javnošću	Usvojen Komunikacijski plan na Fakultetskom vijeću
ROK PROVEDBE		
Tijekom svake akademske godine sukladno mjesecu obilježavanja relevantnih datuma. Dan projekata – travanj/svibanj 2026., 2027., 2028., 2029. i 2030.	Listopad 2025.	Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		

Dekanski kolegij u užem sastavu Voditeljica NKC-a, CCU-a i CARPO-a Voditeljice doktorskih i voditeljica specijalističkih studija Odbor za znanstveno-istraživačku djelatnost Uredništvo mrežnih stranica Fakulteta Pročelnici odsjeka	Dekanski kolegij u užem sastavu	Koordinator za komunikaciju s javnošću Radna skupina za komunikaciju
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		
II. Studijski programi i programi cjeloživotnog učenja		
Oznaka 2.1.	Opći ciljevi svih studijskih programa u skladu su s misijom i strateškim ciljevima visokog učilišta te društvenim potrebama.	
Oznaka 2.1.1	Uzeti u obzir potrebe obrazovnog sektora, sektora socijalne skrbi i zdravstva, pravosudnog i drugih sektora te osigurati usklađenost programa s programima u Europskom prostoru visokog obrazovanja te objediniti sadašnje preddiplomske i diplomske studijske programe u jedinstvene integrirane petogodišnje programe.	
AKTIVNOSTI		
Izrada integriranih petogodišnjih programa sveučilišnih studija Edukacijske rehabilitacije, Logopedije i Socijalne pedagogije.		
INDIKATOR PROVEDBE		
Kreirani integrirani petogodišnji programi sveučilišnih studija Edukacijske rehabilitacije, Logopedije i Socijalne pedagogije Integrirani petogodišnji programi sveučilišnih studija Edukacijske rehabilitacije, Logopedije i Socijalne pedagogije predani na vrednovanje		
ROK PROVEDBE		
Rujan 2026.		
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Prodekan za studije i studente Voditelji Vijeća studija		
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA (<i>ispunjava se samo kada se izvještava o ostvarenim rezultatima</i>)		

Oznaka 2.2.	Predviđeni ishodi učenja studijskih programa koje visoko učilište izvodi odgovaraju razini i profilu kvalifikacije koje se njima stječe.
Oznaka 2.2.1	Podrobnije raspisati ishode učenja za svaki studijski program/pojedini kolegij te izraditi popis specifičnih ishoda učenja za svaki kolegij.
AKTIVNOSTI	
Izrada ishoda učenja za svaki studijski program i specifičnih ishoda za svaki kolegij za integrirani sveučilišni studij Edukacijske rehabilitacije, Logopedije i Socijalne pedagogije.	
INDIKATOR PROVEDBE	
Kreirani ishodi učenja za svaki studijski program i novi silabi kolegija s raspisanim specifičnim ishodima učenja Usvojeni ishodi učenja na Fakultetskom vijeću	
ROK PROVEDBE	
Rujan 2026.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekan za studije i studente Voditelji Vijeća studija Nositelji kolegija	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 2.3.	Visoko učilište dokazuje postignuće predviđenih ishoda učenja na studijskim programima koje izvodi.
Oznaka 2.3.2	Osvremeniti literaturu uz standard u kojem 50% literature čini međunarodno recenzirana literatura.
AKTIVNOSTI	
Osvremenjivanje i dopuna popisa literature u silabima kolegija u skladu s definiranim standardom.	
INDIKATOR PROVEDBE	
Ažurirani popisi literature za sve kolegije Najmanje 50 % literature čine međunarodno recenzirani izvori Uključena literatura objavljena unutar posljednjih 5–10 godina (ovisno o području)	
ROK PROVEDBE	

Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekan za studije i studente Nositelji kolegija	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 2.6.	Studentska je praksa sastavan dio studijskog programa.
Oznaka 2.6.1	Uz praksu poticati studentski angažman u znanstveno-istraživačkim aktivnostima i internacionalizaciji.
AKTIVNOSTI	
Poticanje studentskog sudjelovanja u znanstveno-istraživačkim aktivnostima.	Poticanje studentskog sudjelovanja u međunarodnim mobilnostima.
INDIKATOR PROVEDBE	
Broj studenata koji sudjeluju u znanstveno-istraživačkim projektima godišnje Broj projekata u koje su uključeni studenti	Broj održanih informativnih aktivnosti o stručnoj praksi u inozemstvu (Erasmus) Evidencija prijava i ostvarenih mobilnosti Broj studenata uključenih u međunarodne mobilnosti
ROK PROVEDBE	
Rujan 2026. Rujan 2027. Rujan 2028. Rujan 2029. Rujan 2030.	Rujan 2026. Rujan 2027. Rujan 2028. Rujan 2029. Rujan 2030.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Voditelji projekata	Ured za projekte i međunarodnu suradnju

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 2.6.2	Razmotriti opcije revidiranja sporazuma s institucijama prakse u svrhu proširenja i razvoja nastavne, stručne i znanstvene suradnje.
AKTIVNOSTI	
Revidiranje sporazuma s institucijama prakse u svrhu razvoja nastavne, stručne i znanstvene suradnje.	
INDIKATOR PROVEDBE	
Potpisani revidirani sporazumi prakse s uključenim elementima proširene suradnje Broj potpisanih novih ili revidiranih sporazuma Sporazumi uključuju jasno definirane oblike nastavne, stručne i znanstvene suradnje	
ROK PROVEDBE	
Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekan za studije i studente Voditelji vijeća studija	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
III. Učenje i poučavanje usmjereno na studenta – nastavni proces i podrška	
Oznaka 3.3.	Visoko učilište osigurava poučavanje usmjereno na studenta.
Oznaka 3.1.1	Promovirati upotrebu resursa Nastavno-kliničkog centra (NKC) uključivanjem „učenja na slučaju“ i istraživačkog rada na većem broju kolegija.
AKTIVNOSTI	

Analiza postojećih kolegija s ciljem utvrđivanja mogućnosti uključivanja resursa NKC-a u nastavne i istraživačke aktivnosti.	Razrada nastavnih aktivnosti koje uključuju stvarne ili simulirane slučajeve iz prakse korištenjem resursa NKC-a.	Uvođenje istraživački orijentiranih zadataka i projekata koji koriste resurse NKC-a.
INDIKATOR PROVEDBE		
Izrađen popis kolegija pogodnih za uključivanje resursa NKC-a Identificirani oblici korištenja resursa NKC-a po kolegiju	Broj kolegija u kojima je uvedeno učenje na slučaju uz resurse NKC-a Broj studenata uključenih u „učenje na slučaju“ s korisnicima NKC-a	Broj kolegija s ugrađenim istraživačkim aktivnostima uz resurse NKC-a Broj studenata uključenih u istraživačke zadatke uz resurse NKC-a
ROK PROVEDBE		
Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.	Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.	Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Voditeljica NKC-a Nositelji kolegija	Voditeljica NKC-a Voditelji Kabineta NKC-a Voditelji Laboratorija	Voditeljica NKC-a Voditelji Kabineta NKC-a Voditelji Laboratorija
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA (ispunjava se samo kada se izvještava o ostvarenim rezultatima)		
Oznaka 3.3.2	Uključiti nastavnike u aktivnosti (tečajeve) kako planirati, primjenjivati i vrednovati poučavanje usmjereno na studente.	
AKTIVNOSTI		
Organizacija stručnih edukacija i tečajeva o suvremenim pristupima poučavanju usmjerenom na studente.		
INDIKATOR PROVEDBE		
Održana najmanje 1 edukacija godišnje o suvremenim pristupima poučavanju usmjerenom na studente Potpisne liste, fotografije, online objave, materijali s radionica		

Broj nastavnika koji su sudjelovali u edukacijama	
ROK PROVEDBE	
Veljača 2026. Veljača 2027. Veljača 2028. Veljača 2029. Veljača 2030.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom Prodekan za studije i studente	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 3.4.	Visoko učilište osigurava odgovarajuću podršku studentima.
Oznaka 3.4.1	Promovirati mobilnost i stjecanja međunarodnog iskustva među studentima.
AKTIVNOSTI	
Redovito informiranje studenata o programima međunarodne mobilnosti putem Infodana.	Sustavno praćenje broja i ishoda studentskih mobilnosti.
INDIKATOR PROVEDBE	
Održan najmanje 1 Infodan o međunaordnoj moblinosti godišnje Potpisne liste, fotografije, online objave, materijali s Infodana Objavljene i redovito ažurirane informacije o mobilnosti na mrežnim stranicama Fakulteta	Izvješće o godišnjim podacima o broju studentskih mobilnosti Izvješće o iskustvima studentske mobilnosti
ROK PROVEDBE	
Svibanj 2026. Svibanj 2027. Svibanj 2028. Svibanj 2029.	Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029.

Svibanj 2030.		Listopad 2030.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA			
Ured za projekte i međunarodnu suradnju ECTS koordinatorica		Ured za projekte i međunarodnu suradnju	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA			
Oznaka 3.4.2	Razmotrit će se mogućnosti i preduvjeti povećanja broja kolegija na engleskom jeziku.		
AKTIVNOSTI			
Postupno uvođenje i izvođenje kolegija na engleskom jeziku.			
INDIKATOR PROVEDBE			
Povećan broj kolegija koji se izvode na engleskom jeziku			
ROK PROVEDBE			
Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.			
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA			
Prodekan za studije i studente Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom Ured za projekte i međunarodnu suradnju			
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA			
Oznaka 3.8.	Visoko učilište osigurava objektivno i dosljedno vrednovanje i ocjenjivanje studentskih postignuća.		
Oznaka 3.8.1	Poboljšati transparentnost kriterija vrednovanja i ocjenjivanja		

AKTIVNOSTI	
Razrada kriterija vrednovanja i ocjenjivanja unutar svakog kolegija	
INDIKATOR PROVEDBE	
Kriteriji vrednovanja i ocjenjivanja integirani u silabe svih kolegija Jasno navedeni elementi vrednovanja i udjeli u konačnoj ocjeni	
ROK PROVEDBE	
Rujan 2026.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekan za studije i studente Voditelji Vijeća studija Nositelji kolegija	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 3.10.	Visoko učilište vodi brigu o zapošljivosti studenata nakon studija.
Oznaka 3.10.1	Preddiplomski i diplomski studije spojiti u jedinstveni u trajanju 5 godina.
AKTIVNOSTI	
Izrada petogodišnjeg integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Edukacijska rehabilitacija, Logopedija i Socijalna pedagogija.	Podnošenje zahtjeva za akreditaciju integriranog studija.
INDIKATOR PROVEDBE	
Izrađen studijski program petogodišnjeg integriranog sveučilišnog studija Edukacijska rehabilitacija, Logopedija i Socijalna pedagogija (ECTS, obvezni i izborni kolegiji po godinama studija) Studijski program usvojen na Fakultetskom vijeću	Studijski program upućen u postupak inicijalne akreditacije Dostavljena potpuna i usklađena dokumentacija
ROK PROVEDBE	
Rujan 2026.	Rujan 2026.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	

Prodekan za studije i studente Voditelji vijeća studija		Dekanski kolegij u užem sastavu	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA			
IV. Nastavnički kapaciteti i infrastruktura visokog učilišta			
Oznaka 4.2.	Zapošljavanje, napredovanje i rezibor nastavnika temelje se na objektivnim i transparentnim postupcima koji uključuju vrednovanje izvrsnosti.		
Oznaka 4.2.2	Osigurati kontinuitet nastavne i znanstvene djelatnosti (obzirom na dob nastavnika), dovoljno velik broj domaćih doktoranada i zadovoljavajuću razinu kvalitete doktorskih studija.		
AKTIVNOSTI			
Promoviranje doktorskih studija.	Upisivanje novih generacija doktorskih studenata.	Izveštavanje o provedbi akcijskih planova doktorskih studija.	
INDIKATOR PROVEDBE			
Održan Dan doktoranada Obavijest i program održavanja Potpisna lista, fotografije, online objave	Raspisani natječaji za upis novih generacija doktorskih studenata	Usvojeno Izvješće o provođenju akcijskih planova doktorskih studija na Fakultetskom vijeću	
ROK PROVEDBE			
Rujan 2026. Rujan 2027. Rujan 2028. Rujan 2029. Rujan 2030.	Travanj 2027.	Siječanj 2026. Siječanj 2027. Siječanj 2028. Siječanj 2029. Siječanj 2030.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA			
Voditeljice doktorskih studija Vijeće dokorskog studija Poremećaji jezika, govora i slušanja Vijeće dokorskog studija Prevencijska znanost i studij invaliditeta Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju	Voditeljice doktorskih studija Vijeće dokorskog studija Poremećaji jezika, govora i slušanja Vijeće dokorskog studija Prevencijska znanost i studij invaliditeta	Voditeljice doktorskih studija Vijeće dokorskog studija Poremećaji jezika, govora i slušanja Vijeće dokorskog studija Prevencijska znanost i studij invaliditeta Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju	

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 4.3.	Visoko učilište pruža podršku nastavnicima u njihovu profesionalnu razvoju.
Oznaka 4.3.2	Osigurati/organizirati edukacije na temu upotrebe statističkih programa.
AKTIVNOSTI	
Organiziranje i održavanje edukacija za nastavnike na temu uporabe statističkih programa.	
INDIKATOR PROVEDBE	
Izrađen plan edukacija (broj i vrsta edukacija godišnje) Održano najmanje 2 edukacije godišnje na temu uporabe statističkih programa Najava i program, potpisna lista, fotografije, online objave, materijali s edukacija Broj sudionika po edukaciji	
ROK PROVEDBE	
Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Povjerenstvo za upravljanje kvalitetom Odbor za znanstveno-istraživačku djelatnost	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 4.3.3	Kontinuirano informirati vanjske mentore i mentore studentskih praksi o rezultatima istraživanja o učinkovitosti raznih metoda intervencije.
AKTIVNOSTI	
Organiziranje Dana mentora s ciljem informiranja o recentnim znanstvenim spoznajama.	Izrada razumljivih i primjenjivih sažetaka rezultata istraživanja relevantnih za praksu.
INDIKATOR PROVEDBE	

Održana najmanje 3 Dana mentora godišnje (jedan za svaki studijski program) Potpisna lista, fotografije, online objave	Izrađeni sažeci istraživanja (policy brief / stručni sažeci) ili materijali prilagođeni potrebama mentora prakse Broj izrađenih sažetaka i materijala godišnje
ROK PROVEDBE	
Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.	Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekan za studije i studente Voditelji Vijeća studija	Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Voditelji projekta Nastavnici Fakulteta
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
Oznaka 4.6.	Visoko učilište racionalno upravlja financijskim resursima.
Oznaka 4.6.3	Razvijati sustav koji će omogućiti trajni izvor vlastitih prihoda te proširiti ponudu usluga i ovjerenih programa koje ERF može izvoditi.
AKTIVNOSTI	
Izrada i ovjera novih programa cjeloživotnog učenja.	Ažuriranje kataloga aktualnih edukacija.
INDIKATOR PROVEDBE	
Broj održanih novih edukacija u sklopu Centra za cjeloživotno učenje (CCU) Broj programa koji su prošli postupak ovjere Broj polaznika programa	Objavljen ažuriran katalog aktualnih edukacija na mrežnim stranicama CCU-a Fakulteta svake godine
ROK PROVEDBE	
Siječanj 2026. Siječanj 2027. Siječanj 2028. Siječanj 2029. Siječanj 2030.	Listopad 2026. Listopad 2027. Listopad 2028. Listopad 2029. Listopad 2030.

ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Voditeljica CCU-a	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	
V. Znanstvena/umjetnička i stručna djelatnost	
Oznaka 5.1.	Nastavnici i suradnici zaposleni na visokom učilištu posvećeni su postizanju visoke kvalitete i kvantitete znanstvenog istraživanja.
Oznaka 5.1.1	Reorganizirati i osnažiti administrativno osoblje u dijelu međunarodne suradnje i podrške projektnim aktivnostima.
AKTIVNOSTI	
Izrada i podnošenje zahtjeva za suglasnost na zapošljavanje prema Sveučilištu u Zagrebu sukladno odobrenom Planu zapošljavanja koji je dio Programskog ugovora Fakulteta.	
INDIKATOR PROVEDBE	
Podnesen službeni zahtjev Sveučilištu u Zagrebu za suglasnost na zapošljavanje osobe u Uredu za projekte i međunarodnu suradnju	
ROK PROVEDBE	
Rujan 2026.	
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Dekan Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Tajništvo	
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA (<i>ispunjava se samo kada se izvještava o ostvarenim rezultatima</i>)	
Oznaka 5.1.2	Naglasiti internacionalizaciju kao prioritetni cilj razvoja Fakulteta.
AKTIVNOSTI	

Poticanje uključivanja inozemnih mentora na doktorskim programima.	Poticanje prijavljivanja međunarodnih projekata.	Poticanje objavljivanja radova inozemnih autora u časopisima Fakulteta i poticanje objavljivanja radova na engleskom jeziku u međunarodnim časopisima u međunarodnom autorstvu.
INDIKATOR PROVEDBE		
Broj odobrenih nacrtu doktorskih istraživanja u međunarodnom mentorstvu Broj obranjenih doktorskih disertacija izrađenih u međunarodnom mentorstvu	Broj prijava na međunarodne projekte	Broj objavljenih radova inozemnih autora u časopisima Fakulteta. Broj objavljenih radova na engleskom jeziku u međunarodnim časopisima u međunarodnom autorstvu.
ROK PROVEDBE		
Siječanj 2026. Siječanj 2027. Siječanj 2028. Siječanj 2029. Siječanj 2030.		
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Vijeća doktorskih studija	Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Ured za projekte i međunarodnu suradnju	Uredništvo časopisa Hrvatske revije za rehabilitacijska istraživanja Uredništvo časopisa Kriminologija i socijalna integracija Voditelj knjižnice
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		
Oznaka 5.2.2	Povećati znanstvenu produktivnost nastavnika.	
AKTIVNOSTI		
Provedba mjera poticanja znanstvene produktivnosti.		
INDIKATOR PROVEDBE		

Broj provedenih mjera poticanje znanstvene produktivnosti tijekom godine. Broj nastavnika koji su koristili mjere poticanja znanstvene produktivnosti (posebno za mjeru sufinanciranje radova u otvorenom pristupu i posebno za mjeru lektoriranje znanstvenih radova). Broj nastavnika koji su nagrađivani za iznimnu znanstvenu produktivnost.		
ROK PROVEDBE		
Prosinac 2025. Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.		
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Odbor za znanstveno-istraživačku djelatnost Povjerenstvo za nagrade i priznanja		
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		
Oznaka 5.3.	Znanstvena/umjetnička i stručna postignuća visokog učilišta prepoznata su u nacionalnim i međunarodnim okvirima.	
Oznaka 5.3.1	Razvijati i poticati prepoznatljivost Fakulteta u regionalnom i nacionalnom okviru u javnim raspravama s političkim dionicima.	
AKTIVNOSTI		
Nastavak uključivanja nastavnika u raspravama, savjetovanjima i radne skupine vezanim za javne politike na različitim razinama upravljanja.	Izrada stručnih mišljenja, analiza i preporuka za javne politike temeljene na znanstvenim spoznajama.	Promocija javnog djelovanja Fakulteta.
INDIKATOR PROVEDBE		
Broj sudjelovanja Fakulteta u raspravama s političkim dionicima. Broj nastavnika uključenih u javne rasprave.	Broj izrađenih stručnih dokumenata (policy briefovi, analize) Broj dostavljenih preporuka relevantnim dionicima	Broj objava o javnom djelovanju Fakulteta (web, mediji) Broj medijskih istupa predstavnika Fakulteta
ROK PROVEDBE		
Prosinac 2025. Prosinac 2026.	Prosinac 2025. Prosinac 2026.	Prosinac 2025. Prosinac 2026.

Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.	Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.	Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Dekanski kolegij u užem sastavu Kordinator za komunikaciju s javnošću Pročelnici Odsjeka	Nastavnici i istraživači	Dekanski kolegij u užem sastavu Kordinator za komunikaciju s javnošću
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		
Oznaka 5.4.	Znanstvena djelatnost visokog učilišta održiva je i razvojna.	
Oznaka 5.4.1	Ojačati administrativno osoblje odgovorno za administrativnu provedbu projekata.	
AKTIVNOSTI		
Pohađanje edukacija od strane administrativnog osoblja na temu financijskog upravljanja projekata.		
INDIKATOR PROVEDBE		
Broj zaposlenika koji su pohađali edukacije na temu financijskog upravljanja projekata Potvrde o završenoj edukaciji		
ROK PROVEDBE		
Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028. Prosinac 2029.		
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Ured za projekte i međunarodnu suradnju Ured za financijsko-računovodstvene poslove		
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		

Oznaka 5.4.3	Podignuti razinu kvalitete i indeksiranost časopisa u međunarodnim bazama.	
AKTIVNOSTI		
Prijava časopisa Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja u citatnoj bazi WoS.		
INDIKATOR PROVEDBE		
Časopis „Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja“ prijavljen u WoS bazi Komunikacija s bazama dokumentirana (uspostavljena arhiva e-mail korespondencije) Pozitivna evaluacija ili povratne preporuke zaprimljene		
ROK PROVEDBE		
Listopad 2027.		
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA		
Uredništvo časopisa		
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA		
Oznaka 5.5.	Znanstvena i stručna aktivnost i postignuća visokog učilišta unaprjeđuju nastavni proces.	
Oznaka 5.5.4	Učinkovitije koristiti resurse Nastavno-kliničkog centra (NKC) za osiguravanje podrške znanstvenim istraživanjima.	
AKTIVNOSTI		
Poticanje nastavnika i istraživača na uključivanje NKC-a kao istraživačke infrastrukture.		Sustavno praćenje znanstvenih rezultata proizašlih iz korištenja resursa NKC-a.
INDIKATOR PROVEDBE		
Broj znanstveno-istraživačkih projekata koji koriste resurse NKC-a Broj nastavnika i istraživača uključenih u istraživanja u NKC-u		Broj znanstvenih radova temeljenih na istraživanjima u NKC-u Broj završnih, diplomskih, specijalističkih i doktorskih radova koji koriste podatke NKC-a Godišnje izvješće o znanstvenim ishodima povezanim s NKC-om
ROK PROVEDBE		
Prosinac 2025. Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028.		Prosinac 2025. Prosinac 2026. Prosinac 2027. Prosinac 2028.

Prosinac 2029.	Prosinac 2029.
ODGOVORNA OSOBA ILI TIJELA	
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Voditeljica NKC-a Voditelji projekata	Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Voditeljica NKC-a
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA	

* ovisno o standardu unutar kojeg je sadržana preporuka stručnog povjerenstva

Sažetak planiranih aktivnosti po temama

I. Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete

Cilj aktivnosti u ovom području je dodatno standardizirati procese upravljanja kvalitetom, jačati institucionalne kapacitete, te osigurati široku uključenost unutarnjih i vanjskih dionika u upravljanje i vrednovanje kvalitete.

Fakultet će jačati svoju društvenu ulogu kroz organizaciju javnih događanja, stručnih skupova i vidljiviju komunikaciju s javnošću. U tu svrhu izradit će se Komunikacijski plan te će biti imenovana Radna skupina i koordinator za komunikaciju s ciljem strateškog pristupa i usklađene institucionalne promocije.

Tijekom razdoblja od 1. listopada 2025. do 1. listopada 2030., Fakultet će posebnu pažnju posvetiti sljedećim prioritetima:

1. Dobivanju potvrde o usklađenosti s međunarodnim standardom ISO 9001:2015;
2. Zapošljavanju stručne osobe u Uredu za kvalitetu;
3. Kontinuiranom informiranju i uključivanju zaposlenika, studenata i vanjskih suradnika u teme kvalitete
4. Izradi Komunikacijskog plana i imenovanju Radne skupine i koordinatora za komunikaciju

II. Studijski programi i programi cjeloživotnog učenja

Na temelju analize potreba obrazovnog, zdravstvenog, pravosudnog i socijalnog sektora, Fakultet pokreće izradu integriranih petogodišnjih sveučilišnih studijskih programa iz Edukacijske rehabilitacije, Logopedije i Socijalne pedagogije. Aktivnosti su usmjerene na izradu i detaljnije raspisivanje ishoda učenja za svaki studijski program i kolegij, u skladu s integriranim modelom. Novi ishodi bit će jasno povezani s ishodima kvalifikacija, što omogućava veću transparentnost i pouzdanost u vrednovanju kompetencija studenata.

Planira se revizija i ažuriranje literature u slabima kolegija prema načelu da najmanje 50 % literature bude međunarodno recenzirano. Time se podiže veća znanstvena utemeljenost nastavnog sadržaja, uz bolje povezivanje s aktualnim međunarodnim znanstvenim standardima.

Fakultet kontinuirano potiče studentski angažman u znanstveno-istraživačkim projektima, kao i njihovu uključenost u međunarodne mobilnosti. Paralelno se revidiraju sporazumi s institucijama prakse s ciljem širenja mogućnosti za nastavnu, stručnu i znanstvenu suradnju u lokalnom i međunarodnom okruženju.

Tijekom razdoblja od 1. listopada 2025. do 1. listopada 2030., Fakultet će posebnu pažnju posvetiti sljedećim prioritetima:

1. Usklađivanju studijskih programa s društvenim potrebama i strateškim ciljevima Fakulteta;

2. Standardizaciji i razvoju ishoda učenja;
3. Osuvremenjivanju nastavnih sadržaja;
4. Jačanju studentske prakse, istraživanja i internacionalizacije.

III. Učenje i poučavanje usmjereno na studenta – nastavni proces i podrška

U skladu s načelima osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet sustavno razvija i unaprjeđuje nastavni proces te oblikuje sveobuhvatnu podršku studentima s ciljem ostvarivanja učinkovitog, uključivog i međunarodno relevantnog obrazovanja.

Nastavni proces obogaćen je aktivnim uključivanjem studenata u terapijske aktivnosti s korisnicima Nastavno-kliničkog centra (NKC) i znanstveno-istraživačke projekte. Time se potiče primjena teorijskog znanja u stvarnim kontekstima, razvoj refleksije i suradničkog učenja. Istovremeno, nastavnici kontinuirano sudjeluju u edukacijama o planiranju i provedbi poučavanja usmjerenog na studenta.

Fakultet promiče međunarodno iskustvo kroz tematske info-dane uz podršku Ureda za međunarodnu suradnju i ECTS koordinatorice. Dodatno, razmatraju se preduvjeti za povećanje broja kolegija na engleskom jeziku s ciljem dostupnosti studija međunarodnim studentima i jačanja globalne povezanosti.

Fakultet razvija integrirane sveučilišne studijske programe Edukacijske rehabilitacije, Logopedije i Socijalne pedagogije, čime se pojednostavljuje obrazovni put, povećava transparentnost kvalifikacije i bolje odgovara potrebama tržišta rada.

Tijekom razdoblja od 1. listopada 2025. do 1. listopada 2030., Fakultet će posebnu pažnju posvetiti sljedećim prioritetima:

1. Jačanju učenja temeljenog na studentu i iskustvenih oblika poučavanja;
2. Podršku internacionalizaciji i mobilnosti;
3. Osiguravanju objektivnog vrednovanja studentskih postignuća;
4. Jačanju zapošljivosti kroz modernizaciju studijskih programa.

IV. Nastavnički kapaciteti i infrastruktura visokog učilišta

Fakultet kontinuirano radi na osiguravanju nastavnog i znanstvenog pomlatka kroz promociju i razvoj doktorskih studija, osobito u svjetlu demografske strukture nastavnog kadra. Redovito se organiziraju Dani doktoranada, raspisuju se natječaji za upis novih generacija te se provodi sustavno praćenje provedbe akcijskih planova doktorskih studija. Na taj se način osigurava održiva baza budućih nastavnika i istraživača, kao i kvaliteta dokorskog obrazovanja.

S ciljem osnaživanja profesionalnog razvoja nastavnika, Fakultet planira organizirati edukacije usmjerene na primjenu otvorenih statističkih programa u istraživanju Također, kroz godišnje Dane mentora, vanjski mentori i stručnjaci uključeni u studentske prakse sustavno će se informirati o recentnim znanstvenim spoznajama i rezultatima istraživanja, čime se osigurava bolja povezanost teorije i prakse u obrazovanju studenata.

U području upravljanja resursima, Fakultet nastoji unaprijediti financijsku održivost kroz razvoj i proširenje ponude edukacija u sklopu Centra za cjeloživotno učenje (CCU). Redovito se kreiraju nove edukacije i ažurira katalog postojećih programa.

Tijekom razdoblja od 1. listopada 2025. do 1. listopada 2030., Fakultet će posebnu pažnju posvetiti sljedećim prioritetima:

1. Osiguranju kontinuiteta nastavnog i znanstvenog kadra;
2. Profesionalnom razvoju nastavnog osoblja;
3. Povezivanju teorije i prakse kroz suradnju s vanjskim mentorima;
4. Održivosti kroz racionalno upravljanje financijskim resursima.

V. Znanstvena/umjetnička i stručna djelatnost

Fakultet kontinuirano razvija i unaprjeđuje znanstvenu i stručnu djelatnost kroz jačanje administrativne podrške projektima, internacionalizaciju, poticanje znanstvene produktivnosti te podizanje vidljivosti svojih istraživačkih postignuća u domaćim i međunarodnim okvirima. Naglasak je stavljen na uključivanje međunarodnih mentora, povećanje broja prijava za međunarodne projekte i publikacija, jačanje međunarodne vidljivosti časopisa, kao i povezivanje istraživanja s nastavnim procesom kroz bolje korištenje resursa Nastavno-kliničkog centra. Dodatno, Fakultet razvija institucionalnu podršku znanosti kroz edukacije za administrativno osoblje i izgradnju održivog sustava upravljanja znanstvenim resursima.

Tijekom razdoblja od 1. listopada 2025. do 1. listopada 2030., Fakultet će posebnu pažnju posvetiti sljedećim prioritetima:

1. Zapošljavanje stručne osobe za administrativnu podršku projektima;
2. Internacionalizaciji doktorskih studija i znanstvene produkcije;
3. Povećanju znanstvene produktivnosti;
4. Povezivanje znanosti i nastave